

των τιμών, διά της άθροξς ιδιχής σας προσφορᾶς και της εκείθεν μειώσεως των τιμών και κάτω ακόμη των τιμών ασφαλείας.

Τό τροπάριο αυτό, του τρόπου με τόν όποιον γίνεται τό παζάρευμα της σταφίδος μας, δέν έλλειψε και κατά την άρξαμένην σταφιδιχην περίοδον. Γνωρίζετε όλοι τις τιμές που προσέφερε τό εμπόριον στις άρχές της συγκομιδής του προϊόντος μας. Σε κάθε περίπτωση, με τούς κράχτες του κατά τόπους, προσέφερε τιμές κάτω των τιμών ασφαλείας, ώστε τελικά να συγκεντρώση όσο πράγμα έχρειάζετο και σήμερα που όλο σχεδόν τό πράγμα έφυγε από τά χέρια σας, να αρχίξη τό ανέβασμα των τιμών σε ποσοστό 10—15 ειο παραπάνω από τις πρώτες τιμές του άνοιγματος της άγορᾶς.

Αυτήν την άκατανόητον, την επίσημιον και έθνικῶς άπαράδεκτον τακτικην του εμπορίου, ζητούμε και προσπαθούμε και επιδιώκουμε να σταματήσωμε, με την ενιαίαν συγκεντρώσιν της σταφίδος μας. Τό «όπου λαλούν πολλοί κοκοροί άργει να ζημηρώση» και τό «Μπάτε σκύλοι άλέστε και άλεστικά μη δίνετε» έχουν εφαρμογήν στο δικό μας εδώ εφαρμοζόμενον σύστημα διακινήσεως της σταφίδος. Ένα είδος σαν τό δικό μας, ποιοτικῶς άσυναγωνίστον, είναι άκατανόητον να κινδυνεύη κάθε χρόνο να παραμείνη άδιάθετο σ' ένα μικρό ή μεγάλο ποσοστό, βιομηχανοποιούμενον, διότι έτσι τό θέλει μία κακῶς έννοουμένη έμπορικη τακτικη, άπαράδεκτος διά τό 1958 και άσυγχρόνιστος στη σημερινή νοοτροπία του άντιλαμβανόμενου πλέον τό ζήτημα του σταφιδοπαραγωγικού κόσμου.

Δέν είναι επιτρεπτόν να συνεχισθῆ και κατά τό 1958 ή τακτικη της έκμεταλλεύσεως των σταφιδοπαραγωγών μας από τας μυριάδας των μεσιτών και των διαφόρων πρακτόρων κατά τόπους, που σαν τα κοράκια πέφτουν στα θύματα των, εκμεταλλεζόμενα τας ανάγκας των και την δυστυχίαν των. Αυτό τό εγκληματικό κακό είναι καιρός να σταματήσει μια για πάντα. Η σταφίδα θα συγκεντρώνεται ενιαίως και εκείθεν θα προσφέρεται εις την έμπορίαν, εις τιμές του Διεθνούς συναγωνισμού.

Τό πρόγραμμά μας, συνεπᾶς, τόσον κατά τό παρελθόν, όσον και κατά τό νέον έτος, πρὸς αυτόν και μόνον τόν κύριον σκοπόν άποβλέπει, στην δημιουργίαν των καταλλήλων προϋποθέσεων, ώστε να είμεθα εις θέσιν να αναλάβουμε στα χέρια μας την Ένιαίαν συγκεντρώσιν του προϊόντος μας και τό όποιον εμείς και μόνον είμεθα εις θέσιν καλύτερα από όλους τούς σημερινούς διακινήτας του, να τό εμφανίσουμε εις την άγοράν έτοιμο πρὸς έμπορίαν και εξαγωγήν, όπως ακριβῶς τό θέλει και τό ζητᾶ ή κατανάλωσις, τέτοιο δέ ώστε να άνοιχθοῦν επί τέλους τά μάτια όλων των άγοραστῶν του Έξωτερικού, που θα ιδοῦν έστω και τόσον άργά την Έλλην. Κορινθιαχην σταφίδα, όπως την φτιάνει και την συσκευάζει όχι ο σημερινός έμπορος και εξαγωγεύς, αλλά όπως την ετοιμάζουν τά ροζασμένα χέρια τά δικά σας, άνόθευτη, άγνή, καθαρῆ, άπηλλαγμένη όλων εκείνων των ξένων όλων και των άπαραδέκτων αναμίξεων με τούς τύπους και τις μάρκες των διαφόρων ψευδῶν και εικονικών προελεύσεων που άλλάσσουν τελείως την μορφήν και την ποιότητα της σταφίδος μας.

Και αί προσπάθειαι που θα φθάσουμε στο ζηλευτό αυτό σημείο είναι αί εξής:

1) Καλή ποιότηης. Πρὸς τόν σκοπόν αυτόν θα προμηθεύσωμε τούς παραγωγούς μας έως 2.000.000 μέτρα πανιών, άρκετῶν να εξακαλίσειν τά μέσα προφυλάξεως εις σημαντικόν μέρος της σταφίδος από τας καιρικᾶς άνωμάλους συνθήκας.

2) Άποθηκειακός χώρος. Έφέτος θα γίνη τό μεγαλύτερον βήμα εκπληρώσεως των σκοπῶν της ίδρύσεως του Α.Σ.Ο. από της συστάσεώς του. Έχομε προγραμματίσει και θα άνεγείρωμε άποθήκας καταλλήλους διά την έναποθήκυσιν 15—20.000 τόν.

3) Θα κατασκευάσωμε ιδικά μας σύγχρονα Έργοστάσια επεξεργασίας και συσκευασίας της εξαγωγίμου σταφίδος, ώστε τό προϊόν μας, τόσον ποιοτικῶς, όσον και υπό άποψιν συσκευασίας, να καταλαβάνη την πρώτην θέσιν μεταξύ των άνταγωνιστριῶν χωρῶν παρομοίου είδους και να κατακτήσῃ τας